
 

 

令和６年度 穂高商業高等学校 保護者による学校評価アンケート 集計結果 

 

（１）本校の職員は、個々の生徒を大切にし、日頃より生徒や保護者と適切なコミュニケーションを

行っている。  
1 年 2 年 3 年 全体 

①大変満足できる 12.5% 12.8% 7.1% 11.3% 

②満足できる 66.7% 48.7% 42.9% 54.8% 

③ふつう 18.8% 33.3% 39.3% 28.7% 

④不満である 2.1% 2.6% 7.1% 3.5% 

⑤大変不満である 0.0% 2.6% 3.6% 1.7% 

回答者数 48 39 28 115 

（２）本校の職員は、生徒の興味・関心を引き出しながら、基礎学力の定着を図るとともに、専門的

な知識・技術を身につけられるような授業を行っている。  
1 年 2 年 3 年 全体 

①大変満足できる 4.2% 0.0% 0.0% 1.7% 

②満足できる 47.9% 46.2% 35.7% 44.3% 

③ふつう 47.9% 48.7% 64.3% 52.2% 

④不満である 0.0% 5.1% 0.0% 1.7% 

⑤大変不満である 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

（３）本校は、生徒会活動、部活動、産学官連携（連携先：松本大学、松本信用金庫、安曇野市な

ど）の諸活動を積極的に行っている。  
1 年 2 年 3 年 全体 

①大変満足できる 4.2% 2.6% 0.0% 2.6% 

②満足できる 47.9% 56.4% 42.9% 49.6% 

③ふつう 47.9% 38.5% 53.6% 46.1% 

④不満である 0.0% 2.6% 3.6% 1.7% 

⑤大変不満である 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

（４）本校は、日頃より生徒の事故や問題行動を未然に防止するための指導を行っている。また、教

育相談の機会を確保し、いじめや体罰のない安全安心な学校づくりを行っている。  
1 年 2 年 3 年 全体 

①大変満足できる 2.1% 0.0% 0.0% 0.9% 

②満足できる 41.7% 41.0% 46.4% 42.6% 

③ふつう 52.1% 51.3% 53.6% 52.2% 

④不満である 4.2% 5.1% 0.0% 3.5% 

⑤大変不満である 0.0% 2.6% 0.0% 0.9% 

（５）本校は、全体として校長を中心に「豊かな人間性と創造力を持ち、主体性のある人間を育て

る」という学校教育目標に沿った、充実した教育活動を行っている。  
1 年 2 年 3 年 全体 

①大変満足できる 6.3% 0.0% 0.0% 2.6% 

②満足できる 47.9% 48.7% 39.3% 46.1% 

③ふつう 45.8% 48.7% 57.1% 49.6% 

④不満である 0.0% 2.6% 3.6% 1.7% 

⑤大変不満である 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 


